



高山窄轨

9月5日,一列火车穿过瑞士阿尔布拉-贝尔尼纳铁路的一座高架桥。这段铁路建于20世纪初,它沿途穿越阿尔卑斯山,是迄今保存完好的一条重要的高山铁路线。在今年7月召开的世界遗产大会上入选联合国教科文组织的《世界遗产名录》。

新华社

胡锦涛设宴欢迎出席北京残奥会贵宾

头条 HEADLINE

据新华社电 9月北京,秋高气爽。6日中午,国家主席胡锦涛在人民大会堂举行隆重宴会,代表中国政府和人民,欢迎前来出席北京2008年残奥会的国际贵宾。胡锦涛在祝酒词中指出,通过参与残奥会,各国残疾人运动员展示自

尊、自信、自强、自立,感受欢乐、友谊、梦想、成功,实现挑战自我、追求生命价值的目标。国际残疾人奥林匹克运动激励着残疾人和健全人在世界大家庭中相互交融,共享社会权利,构建和谐世界。

中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,

中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、国家副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康等党和国家领导人,胡锦涛主席夫人刘永清,国际残奥委会主席克雷文,国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇等出席欢迎宴会。

社会

周正毅案中 7名被告香港获刑

香港区域法院5日裁定,在周正毅2002年收购香港上市公司“建联有限公司”(后易名为“上海地产控股有限公司”)的交易中7名相关被告串谋诈骗罪罪名成立,并判处他们1年至33个月不等的有期徒刑。 ■新华社

“全职爸爸” 悄然现申城

一般人观念中,全职照顾孩子的总是妈妈。近日,上海社科院调查显示,在上海全职爸爸不在少数。除因下岗、失业等,有21.4%的父亲为了教育孩子,主动选择不工作。 ■解放日报

健康

早八点开吃早饭 有助减肥

一项最新研究发现,减肥的女性最好不要放弃早餐,否则会增加她们当天其他时间的热量摄入量,导致体内胆固醇的增加。 ■新浪健康

家中养宠物 可能增加打鼾几率

瑞典研究发现,饲养宠物可能会增加家中儿童成年后打鼾的几率。年幼时与宠物接触可能会使炎症恶化,进而引发上呼吸道结构改变,增加成年打鼾的几率。 ■39健康网

时事

卫生部紧急叫停 两种减肥食品

因含有化学合成药物“西布曲明”,卫生部日前撤销了“阳光塑身牌减肥胶囊”和“卡尔美牌卡尔美减肥胶囊”的保健食品批准证书。 ■北京晚报

福田怒言“我不像你” 成日本流行语

路透社5日报道,福田1日召开新闻发布会宣布辞职意向。这期间,一名记者批评福田没有全心全意扑在首相工作上。福田愤然回击说:“我能客观认识自己。我不像你。”福田一贯以温和姿态示人。他那句怒言让人吃惊的同时,迅速在互联网聊天室内蹿红。 ■新闻晨报

新闻周历

全世界

9月1日

“单极世界” 8月31日,俄罗斯总统梅德韦杰夫宣布了俄方外交政策的五项原则:尊重确定文明社会之间关系的国际法基本准则;世界应多极化,单极世界不可接受;不希望和任何国家对抗;外交政策优先方向是保护本国国民的生命和尊严;关注自身在友好地区的利益。

9月2日

福田辞职 9月1日晚日本首相福田康夫在首相官邸召开记者会,宣布辞职。

9月3日

格俄断交 9月2日,格鲁吉亚正式宣布同俄罗斯断交。格外交部新闻司当天在格外交部网站上发布消息说,关于断交的照会已经于当天送达俄罗斯驻格鲁吉亚大使馆。

9月4日

议会“政变” 乌克兰总统尤先科3日表示,议会已经开始一场“政变”。如果议会不能在规定时间内组成新的执政联盟,他将解散议会并重新举行议会选举。

9月5日

全民公决 9月4日,泰国内阁会议作出决定,将通过全民公决来解决当前的政治危机。同日,泰国总理沙马发表广播讲话称,他绝不会迫于压力辞职。据曼谷媒体报道,举行全民公决的准备时间需要30天。

9月6日

“三英”战麻生 日本民主党干事麻生太郎9月5日正式宣布参选自民党总裁,他还将面临前防卫大臣小池百合子、自民党前政调会长石原伸晃、经济财政大臣与谢野馨等竞争对手的冲击。选举可能出现“混战”局面。

全中国

9月1日

送别华国锋 8月31日,华国锋同志遗体在京火化。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等到八宝山革命公墓送别。

9月2日

北川中学开学 9月1日,正在四川地震灾区考察的中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到设在四川长虹集团培训中心的北川中学临时学校,参加正在这里举行的秋季开学典礼。

9月3日

减税千亿 财政部拟定的可能超过1000亿减税规模的增值税全面转型方案,日前已上报国务院待批。该方案最大亮点是全额抵扣、全行业转型,方案并建议于2009年1月1日起实施。

9月4日

跨国收购 9月3日,中国汇源果汁集团有限公司宣布,可口可乐旗下全资附属公司提出以179.2亿港元收购汇源果汁全部已发行股本,若交易完成,汇源果汁将撤销上市地位。

9月5日

8451亿 9月4日,国家汶川地震专家委员会主任史培军在国新办举行的新闻发布会上表示,这次地震的直接经济损失8451亿元人民币,当然四川是最严重的,四川的损失占到总损失的91.3%,甘肃占到总损失的5.8%,陕西占总损失的2.9%。

9月6日

审计公告 国家审计署9月5日在其官网上发布公告,公布49个部门单位2007年度预算执行和其他财政收支审计结果,此外还同时公布了6家金融单位2006年度资产负债损益审计结果。公告透露了原交通部挪用8400万建办公楼等问题。

全江苏

9月1日

网上“110” 9月1日零时,江苏警方“平安民生服务台”正式开通,它将24小时受理处置群众咨询、举报、投诉、建议等非紧急警务。

9月2日

“一夫二妻” 徐州泉山区区委书记董锋遭发妻网上曝光后落马,在当地,董锋绰号“一夫二妻”区委书记。8月29日,董锋涉嫌“严重犯罪”被正式逮捕。

9月3日

圣火传递 9月2日上午8点,北京残奥会火炬接力南京站传递活动的起跑仪式在中山陵博爱广场举行,共有60名火炬手参加了当天的火炬传递。

9月4日

企业500强 2008年“中国企业500强”日前新鲜出炉。在这项中国企业标志性榜单中,55家江苏企业跻身其中。

9月5日

公积金付房租 江苏省公积金监管办9月4日透露,江苏近期将出台相关实施意见,毕业5年内的新就业人员可提取公积金付房租,如果夫妻双方都属于“新就业人员”,双方都缴有公积金的,则两人都可以提取用于支付房租。

9月6日

社工工资统一 南京市6部门拟定的《关于统一社区专职工作者工资补贴待遇的指导意见(试行)》于近日正式实施。南京市江南八区专职社工工资补贴待遇将得到统一。调整后的专职社工工资补贴待遇将由工资收入、绩效工资收入两部分构成。

致读者

想你 亲爱的读者

秋高气爽,天高云淡。亲爱的读者,《星期柒新闻周刊》在夏天与您告别,在秋天与您重逢。短短一个月中,您的来电和来信,您的关心和问候,让《柒周刊》的同仁深深感动的同时,体会到了自己身上的责任。秋天是收获的季节,但是我们不敢轻言收获,

对于起步不久的《柒周刊》来说,每一天都是出发的日子。《柒周刊》是我们的,更是您的。很希望您把您对《柒周刊》的看法和建议反馈给我们,很希望我们能一路同行。联系电话:025-84783662 E-mail:njmengqiu@163.com 《星期柒新闻周刊》



Newsweek